Приложение 2

Примеры расчета стоимости патента

Размер налога = (налоговая база / 12 месяцев * количество месяцев срока, на который выдан патент) * 6%.

Пример 1

Вид деятельности «Ремонт жилья и других построек».
Патент на 6 месяцев. 
Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 225 тыс.руб. Сумма налога за полгода составит 6750 рублей. 225 000 рублей / 12 месяцев * 6 месяцев * 6% = 6 750 рублей. 
Пример 2
Вид деятельности «Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования»».

Патент на 12 месяцев. 

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 360 тыс.руб. Сумма налога за полгода составит 21600 рублей. 360 000 рублей  * 6% = 21 600  рублей. 

Пример 3
Вид деятельности «Парикмахерские и косметические услуги».
Патент на 12 месяцев. 

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 225 тыс.руб. Сумма налога за год составит 13500 рублей. 225 000 рублей * 6% = 13500 рублей. 

Пример 4
Вид деятельности «Сбор и заготовка пищевых лесных ресурсов, недревесных лесных ресурсов и лекарственных растений».

Патент на 3 месяца. 

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 225 тыс.руб. Сумма налога за 3 месяца составит 3375 рублей. 225 000 рублей / 12 месяцев * 3 месяца * 6% = 3375 рублей. 

Пример 5
Вид деятельности «Оказание автомобильных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом». 1 транспортное средство.

Патент на  12 месяцев. 

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 230 тыс.руб. Сумма налога за год составит 13800 рублей. 230 000 рублей * 6 месяцев * 6% = 13800 рублей. 

Пример 6
Вид деятельности «Оказание автомобильных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом».  Перевозка пассажиров автобусом. 
Патент на  12 месяцев. 

1 транспортное средство.

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 230 тыс.руб. Сумма налога за год составит 13800 рублей. 230 000 рублей * 6% = 13800 рублей.
2 транспортных средства.

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 400 тыс.руб. Сумма налога за полгода составит 24000 рублей. 400 000 рублей * 6% = 24000 рублей. 

Пример 7
Вид деятельности «Оказание автомобильных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом». 
Патент на  12 месяцев. 

1 транспортное средство.

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 180 тыс.руб. Сумма налога за год составит 10800 рублей. 180 000 рублей * 6% = 10800 рублей.
2 транспортных средства.

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 320 тыс.руб. Сумма налога за год составит 19200 рублей. 320 000 рублей * 6% = 19200 рублей. 

Пример 8
Вид деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли».  
Патент на 12 месяцев.

1 объект

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 1250 тыс.руб. Сумма налога за год составит 75000 рублей. 1 250 000 рублей * 6% = 75000 рублей. 

2 объекта

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 2500 тыс.руб. Сумма налога за полгода составит 150 000 рублей. 2 500 000 рублей * 6% = 150 000 рублей.
Пример 9
Вид деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной сети, не имеющие торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети».  

Патент на 12 месяцев.

1 объект

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 200 тыс.руб. Сумма налога за год составит 12000 рублей. 200 000 рублей * 6% = 12000 рублей. 

2 объекта

Размер потенциального годового дохода по данному виду деятельности согласно закону области установлен в размере 400 тыс.руб. Сумма налога за год составит 24 000 рублей. 400 000 рублей * 6% = 24 000 рублей.
Порядок уплаты налога

Сроки уплаты налога зависят от срока действия патента.

В случае если патент получен на срок до 6 месяцев – налог уплачивается в размере полной суммы в срок не позднее срока окончания действия патента.

В случае если патент получен на срок от 6 до 12 месяцев налог уплачивается двумя частями:

в размере 1/3 суммы налога не позднее 90 дней после начала действия патента;

в размере 2/3 суммы налога в срок не позднее окончания действия патента.

